
Protokół Nr 12/2023 

Z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Przestrzennego i 

Finansów Rady Gminy Wielkie Oczy z dnia 6 września 2023 r. 

 

Pan przewodniczący komisji P. Jacyk rozpoczął posiedzenie o godzinie 8:00, witając 

przybyłych członków komisji oraz wszystkie osoby uczestniczące w posiedzeniu. 

Na podstawie listy obecności (zał. nr 1 do protokołu) stwierdził, że obrady są 

prawomocne, na 9 członków komisji obecnych było 8. 

Pan przewodniczący komisji P. Jacyk przedstawił zaplanowany do realizacji porządek 

posiedzenia: 

1. Opiniowanie projektów uchwał. 

2. Sprawy bieżące. 

Innych propozycji tematów nie było, a zaplanowany porządek posiedzenia przyjęto 

jednogłośnie. 

W posiedzeniu oprócz członków komisji uczestniczyli: Wójt Gminy Wielkie Oczy Pan Albert 

Hawrylak, Skarbnik Gminy Pani Elżbieta Słotwińska. 

Pan przewodniczący P. Jacyk poprosił o głos Panią skarbnik E. Słotwińską, która 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wielkie Oczy na 2023 rok 

(zał. nr 2 do protokołu), a następnie podjęto decyzję aby omówić również drugi projekt 

uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wielkie Oczy na 2023 rok (zał. nr 3 do protokołu). 

Pan radny P. Jacyk zaprezentował koszty związane z budową domu przedpogrzebowego w 

Kobylnicy Wołoskiej oraz nadmienił, że wszystkie prace fizyczne związane z budową 

wykonywane są przez mieszkańców miejscowości. Pan radny F. Bajan zapytał czy można 

jeszcze składać wnioski o dofinansowanie do budowy przydomowych oczyszczalni ścieków. 

Pan wójt A. Hawrylak odpowiedział, że można składać wniosek o dofinansowanie ale trzeba 

najpierw wykonać projekt. Nadmienił również, że jesteśmy już na liście o dofinansowanie do 

pierwszego naboru w związku z czym w najbliższych dniach przystąpimy do aktualizacji listy 



chętnych mieszkańców. Pan radny R. Osowski zapytał kiedy zostanie podłączony do kanalizacji 

Ośrodek Zdrowia w Wielkich Oczach. Pan wójt A. Hawrylak odpowiedział, że w dniu 

dzisiejszym otrzymał dokumentację związaną z podłączeniem Ośrodków Zdrowia w Wielkich 

Oczach i w Łukawcu. Projekty uchwał poddano pod zaopiniowanie, głosowanie. Członkowie 

komisji zaopiniowali obydwa projekty uchwał w sprawie zmian w budżecie Gminy Wielkie Oczy 

na 2023 rok jednogłośnie pozytywnie. 

Pan przewodniczący P. Jacyk poprosił o głos Pana wójta A. Hawrylaka, który przedstawił 

uchwałę w sprawie wyrażenia woli udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej dla 

Powiatu Lubaczowskiego na dofinansowanie zadania pn. "Przebudowa dróg powiatowych 

Powiatu Lubaczowskiego obejmująca budowę chodników dla pieszych w miejscach 

szczególnie niebezpiecznych" w części dotyczącej zadania pn.: "Budowa chodnika w ciągu 

drogi powiatowej nr 1696 Laszki-Tuchla-Wielkie Oczy" (zał. nr 4 do protokołu). Pytań i dyskusji 

nie było. Projekt uchwały poddano pod zaopiniowanie, głosowanie. Członkowie komisji 

zaopiniowali projekt uchwały w sprawie wyrażenia woli udzielenia pomocy finansowej w 

formie dotacji celowej dla Powiatu Lubaczowskiego na dofinansowanie zadania pn. 

"Przebudowa dróg powiatowych Powiatu Lubaczowskiego obejmująca budowę chodników dla 

pieszych w miejscach szczególnie niebezpiecznych" w części dotyczącej zadania pn.: "Budowa 

chodnika w ciągu drogi powiatowej nr 1696 Laszki-Tuchla-Wielkie Oczy" jednogłośnie 

pozytywnie. 

W sprawach bieżących odbyła się krótka dyskusja na temat przebudowy drogi na ul. 

Kazimierza. Pan radny Z. Kociołek zwrócił uwagę na potrzebę wyrównania (ścięcia) asfaltu na 

niektórych odcinkach dróg powiatowych w Łukawcu. 

W związku z wyczerpaniem się porządku posiedzenia Pan przewodniczący P. Jacyk 

podziękował wszystkim za udział i zamknął posiedzenie komisji o godzinie 08:48. 

 

Protokolant: Małgorzata Machczyńska 

Przewodniczący Komisji 

 

                      Piotr Jacyk 


